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Méaénpa 50°
Zyikpuvon - MeyéBuvon

Ortav petagépoupe €va oxnpa oe éva XdpTi Kai d1aTNPoUHE TIC TPAYHATIKEG Tou
OlaoTdoeig, TOTe AéUe OTI £€xoupe avamapaywyhn Tou oxhpatoc. Otav To oxedidaloupe
peyaAUTepo Aépe OTI €xoupe HeyEOuvon Kai 6Tav To 0XedIACOUHE HIKPOTEPO dAmb OTI
givai, opikpuvon.

NMpaypanss  Avomapoyayn Ipixpuvon MeyiBuvan

lMa va peyeBuvoupe R va HIKpUVOUHE éva oxhpa, HTTopoUHE va XpnoIHOTIOINCOUKE
Kal TAéypa pe idia TeTpaywvdkia ( e To TPWTOTUTIO), ApKei va d1aThpACOUHE Th ax£oh TTou
OéAoupe va éxel To 0X£816 Hag e To TpaypaTikd oxhApa (owoTh dhA. avahoyia). Th oxéon
auTth TNV ekepdlel h KAipaka.

KAipgaka dnAadn ovopdloupe To ThAIKo TTou dnAWvel Th axéah TNC ATdoTACNC OTO
ox£310 TIpOC TRV TpayHaTIKA amooTtaon. 'H aAAiwg:

AT OTACTOTOCY €010

KAigaka = 3 B
TPOYUATIKI ATTOOTAOT

H kAipaka pag deixvel TOTEC YopEC HIKPOTEPO A HeYaAUTEPO givarl To péyeBog evog
oxAuato¢ R piag sikdvac amd To mpaypatike. AnA. éTav Aépe kAipaka 1/2 f 1:2 onpaivel
TwWG To 0x£€010 pag eival 2 @opég HIKPOTEPO amd OTI eival 0ToO MPWTOTUTO. AVTioTpowd
KAipaka 2:1 R 2/1 onpaivel Twe To ox£€d10 pag civar 2 gpopég pHeyahUTepo atod 4TI sival aTnv
TPAYHATIKOTATA (TTPWTOTUTIO).

Tlapadeiypa : AUo TtoAeic ou oe xdpTh pe KAipaka 1:1.000.000 améxouv 10 ek. n
pia amé tnv dAAn ( o euBcia ypappn ), oThv mpaypaTikoThta améxouv 1.000.000 gopég
TePI000TEPO, YiaTi 1 ek aTo XdpTn avTtioToixei pe 1.000.000 ek oThv mpayuartikoThta. Apa
Ta 10 ek Tn¢ amoaTaong Twyv dUo moAewy ato xdpTth avtiatoixei He 10 ek x 1.000.000 ek =
10.000.000 &k ® 100.000 p. A 100 xu oTnv TpaypaTikdéTnTa (Tavra oc euBcia ypauph).

Apa pe duo TUTOUC pmopoUpe va PpoUde TIG dilaoTdoelg evog oxediou K TG
TPAyHaTIKAG amooTaong :

Aidotaon oxediovu = mwpaypatikA ardéoTaon .« KAigaka

TTpayuaTtikn didoraon = diaotaon oxediov : KAipgaka
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Z0upoAa Tne KAigakac oto xaptn Tng Mewypayiag
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Xiiguetpa

Ooo peyaAUTtepoc eival o wapovoudoTiC ,
T600 HeyaAUTepn €ival N emiYAveld wou anelkovi(eTal oTo XapTn

AOKNOEIC

1. H mpaypatikh améoracn ABAvag - Aapiag sivar epimou 200 xiAIopeTpa. Av 0 XApTnG
éxel oxediaorei pe KAipaka 1 : 1.000.000, méon civar n améorach Twv dUo TOAEwWvV

TAvw aTo XdpTn ot euBcia ypauph ;

2. H améoTacnh oto xdptn AAefdvdpeiac - Bépoiac eivar 50 ekatooTd Kai n KAigaka Tou

Xdpth civar 1:50.000. TTéon civar n mpaypaTikA amdéotacn Twy 800 TOAEWV ;

3. 'Eva oikémedo £xel oxAua TeTpaywvou pe TAgupd 15 pétpa. Evag apxiTékTovag To

oxediaoe pe mAgupd 15 ekatootd. TToia gival n kKAigaka Tou.oxediou ;

4. H mpaypatikh amoatach ABAvag - Ocagoalovikng eival epimou 500 xiAiopeTpa. Av o
XdpTng éxel oxediaotei Pe KAigaka 1 : 10.000.000, moon civar n amoéoTach Twy dUo

TOAEWV TIAVW OTO XAPTh 0€ €UBcia ypaupun ;

1
5. 'Evac pynxavikog axediaoe éva Ttdpko ae axApa opBoywvio pe KAipaka % To mdpko
oTo oxédio éxel unkog 0,45 p. kai mAdatog 0,20 p. TTéoa péTtpa civar ol TpaypHaTikég

d1a0TAoEIC TOU ;

6. H améoTtaon ato xdpTh ABnvag - BepoAivou givar 50 ekatooTd Kai h KAipaka Tou XdpTtn

givar 1:5.000.000. TTéon civai h paydaTikh amoéoTach Twy U0 TOAEWY ;

7. H améoTaon ato xdpTh ABnvac - Moaxag civar 20 ekaTtooTd Kai n KAigaka Tou XdpTtn

eivar 1:10.000.000. TTéon civar n TpayHaTikh améoTacn Twy dUo TOAEWV ;



